



నెలనెలా నవ్వుల పండగ

మల్లాది వెంకటకృష్ణమూర్తి స్మిత

అర్ధరాత్రి తన భర్తను లేపి చెప్పింది భార్య..

“వెంటనే పోలీసులకు ఫోన్ చెయ్యండి...”

“ఏమైంది.. ఇంతరాత్రి..?”

“వంటగదిలో ఇద్దరు దొంగలు ఉన్నారు..వాళ్ళు నేను చేసిన కాశ్మీర్ పులావ్ తింటున్నారు..” కంగారుగా , రహస్యంగా చెప్పింది భార్య.

“ఐతే ఫోన్ చేయాల్సింది పోలీసులకు కాదు.. డాక్టర్ కి..” చెప్పాడు భర్త రిసీవర్ అందుకుంటూ..!



చౌచౌ...

తెరుకొచ్చిన నవ్వులు

"ఏమోయ్, ఏమంటుంది మీ ఆవిడ?"

"నా మీద ఎప్పుడూ అనుమానమే. మొన్నకసారి ఆఫీసు నుంచి ఇంటికి వెళ్ళి నా కోటు హేంగరుకు తగిలించాను. దానిమీద ఒక పొడుగాటి వెంట్రుక కనిపించిందంట. దాంతో నేనెవరితోనో తిరుగుతున్నానని సాధింపు మొదలెట్టింది."

"జాగ్రత్తగా కోటుని విదిలించి తగిలించకపోయావటోయ్"

"నిన్న అలాగే తగిలించాను. వచ్చి అనుమానంగా కోటంతా వెతికి చివరకు వెంట్రుకలు లేని వాళ్ళతో కూడా తిరగడం మొదలు పెట్టారన్నమాట" అంటూ నా ప్రాణం తీసింది అన్నాడు స్నేహితునితో.



ఇద్దరు డబ్బారాయుళ్ళు ఒకచోట కలుసుకున్నారు. "ఏమండి రావుగారూ.. పోయిన వారం ఎక్కడికెళ్ళారు? కనిపించనేలేదు?"

"మీకు తెలియదా? అమెరికన్ ప్రెసిడెంటు ఏమీ తోచడం లేదు రమ్మని కబురంపితే వెళ్ళాను."

"అవునండోయ్ నిన్న అమెరికన్ ప్రెసిడెంటు నాకు రాసిన ఉత్తరంలో ఈ విషయం రాశాడు. మరిచేపోయాను. సారీ"



ఆనాడు పాలిటిక్స్ లెక్చరరు 'స్వేచ్ఛ'ను గురించి పాఠం చెప్పతూ 'స్వేచ్ఛ అంటే ఏమిటో ఎవరికైనా తెలిస్తే చెప్పండి' అన్నాడు.

వెంటనే ఒక విద్యార్థి పైకి లేచి "స్వేచ్ఛ అంటే ఇదే" అంటూ పుస్తకాలు తీసుకుని క్లాసులోంచి వెళ్ళిపోయాడు.



"ఏంటోయ్ గోపాలం ఈ పక్క గదిలో ఏదో గోలగా వుంది?"

"ఏం లేదోయ్ మా ఆవిడ పక్కింటావిడతో ఏదో రహస్యం చెప్పతోంది."



ఒక అనుమానాలాపు బస్సులో తిరుపతి కొండమీదకి పోతున్నాడు.

"ఇప్పుడు మనం కొండపైకి పోతున్నాం కదా! అప్పుడు సడన్ గా బ్రేక్ పడలేదనుకోండి అప్పుడెలా?" అని తన సందేహాన్ని వెలిబుచ్చాడు డ్రైవరుకు.

"ఇంకొక బ్రేకుంది. దాన్ని వేస్తాం" అన్నాడు డ్రైవరు.

"అదికూడా సరిగా పనిచేయలేదనుకోండి అప్పుడు?" అన్నాడు అనుమానంగా.

"తల రాత ఎలా వుంటే అలా జరుగుతుంది" అని సమాధానమిచ్చాడు డ్రైవరు విసుగుతో.



"గుర్నాథంగారు మాట చెపితే తప్పడనుకో"

"ఎలా?"

"మొన్న మేము భోజనానికి పిలిస్తే వస్తానన్నాడు. అంతే సమయానికొచ్చేశాడు"

"అదీ ఒక గొప్పేనా?"

"అప్పుడు ఆయన భార్య చావుబతుకుల్లో వుండంటే నమ్ము."



"ఏం చాకలీ, నిన్న నీ భార్య సినిమా కొచ్చినట్టుంది?"

"నిజమేనమ్మా! నా భార్యని మీరెలా అనుకున్నారు?"

"మొన్న నువ్వు పోయిందన్న కొత్తచీర కట్టుకుని వుంటేనూ."



"ఏమయ్యా నీ పక్కన తిరుగుతుండే ఆ వాలుజడ పిల్ల ఎవరు? నీ భార్య? నీ చెల్లెలా?"

"అదే.. ఇంకా ఏ విషయం తేలలేదు. "



COMMENTS